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    Ez igen, köszönjük szépen!

Úgy véli, az unió semmibe veszi a magyar választók akaratát.

Még a Sargentini-jelentés elfogadása el?tt szólaltatták meg a RTL rádió reggeli m?sorában Marine Le Pent, a
francia Nemzeti Tömörülés (a Nemzeti Front utódja) elnökét. Le Pen szerint a demokráciát és a magyar választók
akaratát támadják, akik kiugróan nagy arányban választották meg Orbán Viktort.

A jelentést megszavazó néppárti képvisel?kre utalva kijelentette: az európai jobboldal meghasonlott, az egyik része
otthon bírálja az uniót, az Európai Parlamentben viszont szolgaian támogatják a föderalista európai koncepciót, a
nemzetállamok eltörlését.
 

Így például a republikánus Laurent Wauquiez a migránsok európai szétosztásának szimbólumának
min?sítette Macron elnököt, a republikánus EP-képvisel?k viszont megszavazták a népakaratot semmibe vev?
kötelez? kvótát.

„A közmédia kézivezérlése, a kereskedelmi média meggyengülése, a bírói függetlenség korlátozása, a
civilszervezeteket sújtó törvény, a CEU-t ér? támadások, a menekültekkel szembeni szolidaritás
elutasítása” – sorolta a m?sorvezet? a Magyarország elleni vádpontokat. „Ki írta magának ezt a listát?
Juncker?“

– tette fel a kérdést Le Pen, hozzátéve: a Sargentini-jelentést Orbán ellenségei írták, az Orbán-kormányt rengeteg
alaptalan bírálat éri.

„A média függetlenségének tárgyában Franciaország igazán nem adhat leckét Magyarországnak“

– vélekedett Le Pen. Kifejtette: a francia médiumok egy maroknyi milliárdos kezében vannak, akiket pénzügyi
érdekeik egy-egy jelölthöz kötnek.
 

Le Pen hangsúlyozta: a népeknek joguk van eldönteni, hogy élnek, márpedig Orbán Viktor „látványos” eredményt
ért el. A m?sorvezet? közbevezetésére, hogy ez az új választási törvénynek volt köszönhet?, Le Pen rámutatott: a
több millió ember által támogatott Nemzeti Tömörülésnek jelenleg hét képvisel?je van az 577 f?s
Nemzetgy?lésben.

„Úgy gondolja, hogy ilyen egy él? és modern demokrácia?” – kérdezte.

De Le Pen nem állt meg Junckernél, Merkelt is keményen helyretette

L Pen olyan beszédet mondott, amiben Merkelt kiosztotta, hogy lényegi tartalmát tekintve akár Orbán Viktor is
mondhatta volna.

www.vilagfigyelo.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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